AMNOAYTH TIMH NPATMATIKQN APIOMQN

1) Na ypayete xwpig to oUpBoAO TG AOAUTNG TLUNG TLG TAPACTACELG:
a) A=||-x|+1] ,  B) B=|-x*1]-]x*-2x+1]

2) No A OTIOL) OETE TLG TAPOAOTACELG:

a) A=|2x+1|+]3x-3|-|x-2] yla —%<x<l
B) B=2|x-3|-4|x+3|+|2+|x|| ywx -3<x<0

3) Na ypA €TE TIG MOPACTACELS XWPLG anoAuTa:
a) A=-2x+2 | x-3| B) B=|x+2|-|x-1]

5)Eotw ott A=|x|+|x-6] ko B=|y|+|y-f§li§, x,y%R. Na anodeifete otL:

V4

a) Na kabe xeR LoxLeL OTL A6
B) Av x+y=6 tote A=B

o) azﬁ > zw |‘

5)Q$ﬁw.|a|<1, [B]<1 Tote &‘d
1+af

10) Na anodeitete otL
a)|2a-B-3|+|B-2a-1|24
B)Av |a-1]<3 kat |B+3|<2 tote |a+Pf+2|<5
V)Av |a-B|<1 kot |a-y|< 1, totE |B-y|<2



11) Na Seifete 6TL yla KAOe a0 LoXUEL OTL:

a) oz+—=|c:z|+L B) a+l22 ") a+l>|a| 20: Sl
|| a a a?+1” 2
12) Na Seifete otL yia kaBe a,B R LoxUEL OTL alBl+|a|B £ af+|aB]

13) Na untoAoyioete Tov aképato aplbuod x av oxvouv:
|2x-1]=1-2x  katr |x+1|=x+1

14) Av a<PB<y<8 tote LoxveL |B-y|<|a-6|

15) Na anodeifete otL:
a) Av |x|< 2 tote |x+2|+]|x-3|=5
B)Av |x|<3, |y|<4 kaiL |z|<6 TOTE |x+2y+3z|<%
V) Av |5a-4B|<x, |5B-4y|<y kat |5v—4a|<z@€b;e% 1a+B+y|<x+y+z

v 4
& N\
16) Av |3+2y|<5 kat |3-x|<1 va Bpeite N

a) Ta dlaotipata ota onoia nalpvouﬁrﬁn{qw

B) tn péylotn Kaw TNV EAAG)LOTN uu@_mgb paoctacng A= 2x-3y

17) Av |x-9|=3|x-1| tote va 8&if e &

18) Aivovtal ta onpueia A o
apLOuwv Toug aptep.gu:§
a) Na 6Latunwa£rs trrvgmuEIpLKn EPUNVELX TWV MapacTacewy i)|x+2]| ii) |x-7]
B) Na Bpeue&fﬁ‘ﬁ@ug@tnc napaoctaong A =|x+2| + |x-7|

v) Na e&gﬁ%ﬁ%&g&e OAYEBPLKA TO MPONYOUEVO GUUTEPATHAL.
‘Q

,JTOU MAPLOTEVOUV GTOV GEOVA TWV TPAYHATIKWY

7 R

7 KoL X avtiotolya , He -1<x<7.

19) Aygug,ﬁﬁo n&l LOXVEL %ﬂ_ﬂ =0 va anodeifete OtL:

&%ﬁ?@pleuma ,B €lval etepoonpuot . B) |a+B|< |a-B]

20) Ava,B#0 kaitoxUet |a+2B| = |a|+|2B| va anodeifete ot
a) Ot a,B eival opdonpot. B) |a|B-al|B| =

21) Av |20+3B| < |3a+2B| TtOte va Seigete OTL a) az0 B) |&=<1
|




